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ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                                                                                                                                                

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ                                    
ΕΠΙΤΡΟΠΗ  ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ  ΖΩΗΣ                                                                                                                    
        Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  
 Από το πρακτικό της με αριθ.  8ης/2018 τακτικής συνεδριάσεως της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

 

      Αρ. αποφάσεως:  54 

  

 Θέμα: Τροποποίηση της με αρ. 284/17 Απόφασης Δ.Σ. από «Εγκατάσταση και λειτουργία φωτεινής 

σηματοδοτούμενης Διάβασης Πεζών επί της οδού Αγωνιστών Στρατοπέδου Χαϊδαρίου στο ύψος του Δημοτικού 

Κολυμβητηρίου, προειδοποιητικών αναλάμποντων σηματοδοτών ανάντη αυτής (σε ικανή απόσταση) και στις δυο 

κατευθύνσεις της ανωτέρω οδού καθώς και τοποθέτηση δύο (2) Πινακίδων Σήμανσης Π21» σε «Εγκατάσταση 

και λειτουργία νέας φωτεινής σηματοδότησης στη διασταύρωση των οδών Αγωνιστών Στρατοπέδου Χαϊδαρίου – 

Αγίας Λαύρας, στο Δήμο Χαϊδαρίου» σύμφωνα με την νέα διορθωμένη μελέτη από την αρμόδια Υπηρεσία της 

Διεύθυνσης Οδικών Υποδομών. 

 

 Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 26
η
  του μήνα  Σεπτεμβρίου  2018, ημέρα της εβδομάδας 

Τετάρτη   και ώρα  18:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής κατόπιν της με αριθ. πρωτ.:  

18314/21-09-2018 του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις  21-09-

2018,  σύμφωνα με τα άρθρα 67 και 75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) όπως ισχύουν. 

 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα  (9) μελών βρέθηκαν παρόντα 

οκτώ (8)  ήτοι: 

 

Π α ρ ό ν τ ε ς :  

 

1. Χουδελούδης Μόσχος, Αντιδήμαρχος - Πρόεδρος Ε.Π.Ζ 

2. Βαρυτιμιάδης Ηλίας (τακτικό μέλος)  

3. Βορέας Κωνσταντίνος  (τακτικό μέλος) 

4. Ζώτος Ιωάννης  (τακτικό μέλος) 

5. Τσουκνίδας Κων/νος (τακτικό μέλος)   

6. Σταθάς Κων/νος (τακτικό μέλος) 

7. Καρατζαφέρης Βασίλειος (τακτικό μέλος)  

8. Ασπρογέρακας Κων/νος (τακτικό  μέλος) 

 

 

Απόντες:  Δρούλιας Ηρακλής (τακτικό μέλος). 

 

 

 

 

Ο κ. Πρόεδρος μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης της Επιτροπής 

Ποιότητας Ζωής 

 

 

 

 

 

 

 



Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, κ. Μόσχος Χουδελούδης, εισηγούμενος το 2
ο 

 θέμα ημερήσιας διάταξης, 

έθεσε υπόψη των μελών, την από 18-09-2018 εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας, Γραφείο Πολεοδομικών Εφαρμογών, 

στην οποία αναφέρονται τα εξής: 

 
ΘΕΜΑ : Τροποποίηση της με αρ. 284/17 Απόφασης Δ.Σ. από «Εγκατάσταση και λειτουργία φωτεινής 

σηματοδοτούμενης Διάβασης Πεζών επί της οδού Αγωνιστών Στρατοπέδου Χαϊδαρίου στο ύψος του 

Δημοτικού Κολυμβητηρίου, προειδοποιητικών αναλάμποντων σηματοδοτών ανάντη αυτής (σε ικανή 

απόσταση) και στις δυο κατευθύνσεις της ανωτέρω οδού καθώς και τοποθέτηση δύο (2) Πινακίδων 

Σήμανσης Π21» σε «Εγκατάσταση και λειτουργία νέας φωτεινής σηματοδότησης στη διασταύρωση 

των οδών Αγωνιστών Στρατοπέδου Χαϊδαρίου – Αγίας Λαύρας, στο Δήμο Χαϊδαρίου» σύμφωνα με 

την νέα διορθωμένη μελέτη από την αρμόδια Υπηρεσία της Διεύθυνσης Οδικών Υποδομών. 

 

 

ΣΧΕΤ : 1. Το με αρ. πρωτ. 1727/16-3-2018 έγγραφο (με συνημμένη μελέτη) της Διεύθυνσης  Διαχείρισης 

Μητροπολιτικών Υποδομών Περιφέρειας Αττικής  

2. Το με αρ. πρωτ. 58192/556/31-7-2018 έγγραφο (με συνημμένη μελέτη της Διεύθυνσης Οδικών 

Υποδομών) της Διεύθυνσης Τεχνικού Ελέγχου της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής 

3. Την αλληλογραφία μεταξύ των συναφών Υπηρεσιών και της Τεχνικής Υπηρεσίας, ώστε να προκύψουν 

οι σχετικές μελέτες. 

 
ΕΙΣΗΓΗΣΗ  

 

Μετά την υποβολή της μελέτης της Τεχνικής Υπηρεσίας προς έλεγχο και έγκριση από τις συναρμόδιες 

υπηρεσίες με θέμα : «Εγκατάσταση και λειτουργία φωτεινής σηματοδοτούμενης Διάβασης Πεζών επί της οδού 

Αγωνιστών Στρατοπέδου Χαϊδαρίου στο ύψος του Δημοτικού Κολυμβητηρίου, προειδοποιητικών αναλάμποντων 

σηματοδοτών ανάντη αυτής (σε ικανή απόσταση) και στις δυο κατευθύνσεις της ανωτέρω οδού καθώς και 

τοποθέτηση δύο (2) Πινακίδων Σήμανσης Π21» και έπειτα από :   

 

 Την απάντηση του Τμήματος Κέντρου Διαχείρισης & Μελετών Κυκλοφορίας της Διεύθυνσης 

Διαχείρισης Μητροπολιτικών Υποδομών Περιφέρειας Αττικής  (σχετ.1), σύμφωνα με την οποία 

προστίθεται η τοποθέτηση φωτεινής σηματοδοτούμενης διάβασης στην οδό Αγίας Λαύρας 

 

  Την απάντηση της Αρμόδιας υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οδικών Υποδομών (σχετ.2) σύμφωνα με την 

οποία εκφράζεται η σύμφωνη γνώμη και προστίθεται η μετατόπιση της διαγραμμισμένης διάβασης 

πεζών για την διευκόλυνση της κυκλοφορίας των οχημάτων, 

 

και προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία εγκρίσεων και τοποθέτησης των προβλεπομένων, 

 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

την τροποποίηση της με αρ. 284/2017 Απόφασης Δ.Σ. σύμφωνα με τα προαναφερθέντα για την εγκατάσταση και 

λειτουργία φωτεινών σηματοδοτήσεων πεζών στη διασταύρωση των οδών Αγωνιστών Στρατοπέδου Χαϊδαρίου – 

Αγίας Λαύρας, σύμφωνα με την συνημμένη οριστική μελέτη της Διεύθυνσης Οδικών Υποδομών (σχετ.2). 

 

 

 

 

 

 



 

Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να  αποφασίσουν σχετικά. 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού άκουσε τον Πρόεδρο  και έλαβε υπόψη την από 18-09-2018 εισήγηση της Τεχνικής 

Υπηρεσίας, Γραφείο Πολεοδομικών Εφαρμογών,  το με αρ. πρωτ. 1727/16-3-2018 έγγραφο (με συνημμένη μελέτη) της 

Διεύθυνσης  Διαχείρισης Μητροπολιτικών Υποδομών Περιφέρειας Αττικής, το με αρ. πρωτ. 58192/556/31-7-2018 

έγγραφο (με συνημμένη μελέτη της Διεύθυνσης Οδικών Υποδομών) της Διεύθυνσης Τεχνικού Ελέγχου της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής, την αλληλογραφία μεταξύ των συναφών Υπηρεσιών και της Τεχνικής Υπηρεσίας, 

ώστε να προκύψουν οι σχετικές μελέτες και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/10, συζήτησε διεξοδικά το θέμα.  

 

Συνεπώς μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Γνωμοδοτεί  στο Δημοτικό Συμβούλιο για:  

 

την τροποποίηση της με αρ. 284/2017 Απόφασης Δ.Σ. (σχετ.: 82/2017 Ε.Π.Ζ) - από «Εγκατάσταση και λειτουργία 

φωτεινής σηματοδοτούμενης Διάβασης Πεζών επί της οδού Αγωνιστών Στρατοπέδου Χαϊδαρίου στο ύψος του 

Δημοτικού Κολυμβητηρίου, προειδοποιητικών αναλάμποντων σηματοδοτών ανάντη αυτής (σε ικανή απόσταση) και στις 

δυο κατευθύνσεις της ανωτέρω οδού καθώς και τοποθέτηση δύο (2) Πινακίδων Σήμανσης Π21» σε «Εγκατάσταση και 

λειτουργία νέας φωτεινής σηματοδότησης στη διασταύρωση των οδών Αγωνιστών Στρατοπέδου Χαϊδαρίου – 

Αγίας Λαύρας, στο Δήμο Χαϊδαρίου»,  σύμφωνα με την συνημμένη οριστική μελέτη (σχετ.2) από την αρμόδια 

Υπηρεσία της Διεύθυνσης Οδικών Υποδομών, το με αρ. πρωτ. 1727/16-3-2018 έγγραφο (σχετ.1)  της Διεύθυνσης  

Διαχείρισης Μητροπολιτικών Υποδομών Περιφέρειας Αττικής και την αλληλογραφία μεταξύ των συναφών Υπηρεσιών 

και της Τεχνικής Υπηρεσίας, όπως επισυνάπτονται και συνοδεύουν την παρούσα απόφαση. 

  

  

 
                                            Η   ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

                        Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο                         (Υπογραφή)                 (Υπογραφές) 

Χαϊδάρι  26-09-2018 

       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

 

ΣΕΛΕΚΟΣ  ΜΙΧΑΛΗΣ 


